

## Z Á P I S N I C A

zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Veterná Poruba  
konaného dňa 19.7.2013 v zasadačke Obecného úradu vo Veternej Porube

---

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program: podľa priloženej pozvánky

Zapisovateľ: Desana Stromková

Overovatelia: Mgr. Igor Petra, Miroslav Komendák

Návrhová komisia: Ján Rakýta, Miroslav Komendák, Ing. Ján Kamenský

### **Rokovanie so zástupcami LVS, a.s., Liptovský Mikuláš**

Pozvanie na zasadnutie prijali ekon. riaditeľka Danica Kaliská a výrobný riaditeľ Ing. Tomáš Benikovský. Témou rokovania bolo hľadanie najoptimálnejších riešení pre odkanalizovanie obce a rozšírenie vodovodu pre potreby investičného zámeru SLK. Obec má pripravenú celkovú dokumentáciu pre stavebné povolenie na kanalizáciu a vlastnú ČOV. Obci však nebola pre rok 2013 poskytnutá dotácia na I. etapu kanalizácie, o ktorú sme žiadali na Environmentálnom fonde. Odber vody od občanov každoročne klesá, v priemere o 1000 m<sup>3</sup> ročne. Pre rok 2012 bol odber cca 11 000 m<sup>3</sup>. Pri terajšej cene stočného 1,-€/m<sup>3</sup> by celková suma vyzbieraná od občanov, ani pri ich úplnom napojení sa na kanalizáciu, nepostačovala na prevádzkovanie vlastnej ČOV a dvoch čerpacích staníc v obci.

Po vzájomnej diskusii sa prítomní dohodli na možnostiach riešenia pre našu obec nasledovne:

- a) Vybudovať si kanalizáciu a ČOV z vlastných finančných zdrojov, aj ju celú z vlastných zdrojov prevádzkovať odborne spôsobilou osobou. Prevádzkovania by s najväčšou pravdepodobnosťou bolo stratové. Popri tom je možnosť opakovane žiadať o dotácie zo štátneho Envirofonde. Obec vzhľadom na nízky počet obyvateľov nemôže žiadať financie na odkanalizovanie z európskych zdrojov. Pri tomto type riešenia je rozhodujúce, či obec má toľko vlastných financií (na celú stavbu cca 900.000 eur) alebo či sa bude môcť do takejto sumy zadlžiť.
- b) Začať budovanie kanalizácie z vlastných zdrojov. Dohodnúť Zmluvou o budúcej zmluve s predstavenstvom LVS ďalšie pokračovanie prác na dostavbe kanalizácie a ČOV. Prevádzkovanie kanalizácie a ČOV by realizovala LVS, a.s.
- c) Budovať kanalizáciu bez ČOV kombináciou financovania uvádzaného vyššie, odpadové vody zviest' do zberača pre SLK a ďalej do čerpacej stanice pod skládkou. V tomto prípade by bolo potrebné vybudovať ešte jednu čerpaciu stanicu v obci na mieste teraz plánovanej ČOV. Pri tomto riešení je potrebné preveriť kapacitu výtlačného potrubia a čerpacej stanice.
- d) Postupovať podľa zákona a prísnejšie kontrolovať nepriepustné žumpy u občanov. Umožniť im pravidelný vývoz žúmp cez LVS, a.s., s tým, že by obec občanom prispievala na tieto služby, pokiaľ by boli drahšie ako suma oficiálneho stočného v LVS, a.s. Popri tom sa opakovane pokúšať o dotácie na začatie kanalizácie. Príspevok obce na vývoz žúmp od občanov by nebol taký vysoký ako výstavba kanalizácie z vlastných financií.

Obecné zastupiteľstvo zväži ponúkané možnosti, preverí potrebné údaje a pripraví riešenia na začatie prác v budúcom roku s tým, že počas jesene a zimy t.r. uskutoční obec verejné obstarávanie na dodávateľa pre výstavbu I. etapy kanalizácie a súčasne v októbri opakovane podá žiadosť o dotáciu na Environmentálny fond SR.

### **Prejednanie konania Michala Laceka pri parkovaní nákladného motorového vozidla v obci.**

Po dohode na predchádzajúcom zasadnutí OZ bol starostkou predvolaný na zasadnutie p. Michal Lacek, ktorého konanie bolo predmetom niekoľkých sťažností, ako aj podnetu daného cez internet do rubriky Čo Vás trápi? Podnet sa týkal parkovania ťahača, ako aj návesu, na miestnych komunikáciách, hlavne počas víkendov, pričom bráni v prechode iným motorovým vozidlám, či v prístupe ku kontajnerom pri KD. Zároveň sa sťažnosti týkali aj hlasného trúbenia pri odchode z obce bez ohľadu na dennú či nočnú hodinu. P. Lacek robí šoféra pre majiteľa auta, ktorý momentálne nemá kde parkovať, hlavne pri nočných príchodoch. Hľadá parkovacie priestory v Liptovskom Mikuláši. Do

vyriešenia situácie bude p. Lacek s ťahačom parkovať vo dvore a bol upozornený, aby pri odchode autom z obce netrúbil. Starostka osloví majiteľa na urýchlené vyriešenie problémov s parkovaním na vyhradených parkoviskách mimo našej obce.

Ďalšie prípady parkovania na miestnych komunikáciách (napriek zákazu stáť v celej obci) budú prednostne riešené predvolaním na obecný úrad, až potom prostredníctvom dopravnej polície.

### **Právo prechodu na vlastný pozemok**

Pre začiatkom rokovania OZ prišli na obecný úrad manželia Peter a Katarína Čanecký so žiadosťou o zaradenie do rokovania dnešného zasadnutia. Žiadosti boli vyhovené. Manželia sa na zastupiteľstvo obrátili s prosbou o pomoc pri riešení pretrvávajúceho problému, ktorý majú so svojimi susedmi Milanom a Zuzanou Komendákovou. Zuzana Komendáková pred pár rokmi kúpila pozemok, ktorý bol v minulosti spoločným dvorom pre všetky štyri domy rodín Komendákových a Mlynarčíkových.

Napriek uzneseniu Okresného súdu v Liptovskom Mikuláši, ktorým boli zastavené práce na stavbe garáž, a ktorým bolo uplatnené právo prechodu na pozemok manželov Čaneckých, pokračujú práce na stavbe garáže a prístupová cesta je doteraz neprejazdná. Obidve konania sú v rozpore z rozhodnutím súdu. Vzhľadom na pretrvávajúce nevhodné konanie manželov Komendákovcov chcú svoj dom s pozemkami manželia Čanecký predať - až potom, ako bude dodržané nariadenie súdu. Správanie Zuzany Komendákovvej im popiera právo vlastníka predať svoju nehnuteľnosť, pretože aj potenciálnych kupcov odrádza tým, že im bráni vstupe na pozemok.

Nakoľko manželia Komendákovci nerešpektujú uznesenie súdu, je možné aj pre takéto prípady použiť inštitút exekúcie, ktorým oprávnení dosiahnu svojich práv. Manželia Čaneckých pripravili Zmluvu o zriadení vecného bremena s právom prechodu na vlastný pozemok v zmysle uznesenia okresného súdu. Čaká sa na podpis zmluvy zo strany manželov Komendákovcov. Riešenie problému s pokračovaním stavby garáže bude obec riešiť v zmysle stavebného zákona.

Písomné požiadavky manželov Čaneckých na obecné zastupiteľstvo tvoria prílohu zápisnice.

### **Pokračovanie zasadnutia zastupiteľstva riadnym programom.**

#### **1. Program rokovania**

Do programu rokovania Obecného zastupiteľstva bol doplnený bod Správa HK o vykonanej kontrole v inventarizácii majetku obce a body Stav cesty III. triedy pred autobusovou otočkou a Prekrytie jarku za Tkáčovcami. Takto doplnený program bol **schválený** všetkými hlasmi prítomných.

#### **2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Zápis zo zasadnutia OZ vyhotoví Desana Stromková a overia ho Mgr. Igor Petra a Miroslav Komendák. Obecné zastupiteľstvo **berie** na vedomie všetkými hlasmi prítomných určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.

#### **3. Voľba návrhovej komisie**

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Miroslav Komendák, Ing. Ján Kamenský a Ján Rakyta. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných **volí** návrhovú komisiu.

#### **4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia**

Kontrola uznesení urobila starostka a týkala sa uznesení prijatých na 5. zasadnutí konanom dňa 21.6.2013. Obecné zastupiteľstvo **konštatuje**, že uznesenia prijaté na 5. zasadnutí boli splnené alebo sa plnia priebežne.

#### **5. Správa hlavnej kontrolórky z vykonanej kontroly**

Hlavná kontrolórka na zasadnutí oboznámila poslancov s výsledkami kontroly týkajúcej sa inventarizácie majetku obce. Správa je priložená k zápisnici. Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** všetkými hlasmi prítomných správu hlavnej kontrolórky obce o vykonanej kontrole.

## 6. Kúpna zmluva č.14/2013

Návrh kúpnej zmluvy medzi obcou a Emou Konečnou, rod. Rády bol prerokovaný ešte v roku 2012. K podpisu zmluvy nedošlo kvôli cene, ktorú kupujúci neakceptovali. Ide o odkúpenie časti obecnej parcely 108/503, z ktorej boli vyčlenené geometrickým plánom pozemky nachádzajúce sa pod bývalou sypárňou a záhradkou, ktoré v minulosti užívala rodiny Rádyová. Sypáreň bola bez povolenia prerobená na bývanie a záhradka so skleníkom je v užívaní Emy a Stanislava Konečného. Pre legalizáciu stavby je potrebné usporiadanie vzťahov k pozemku pod ňou. V súčasnej dobe kupujúci akceptujú sumu 10 €/m<sup>2</sup> a chcú podpísať kúpnu zmluvu. Vzhľadom na to, že nepriehľadným oplatením bola zabratá časť obecnej parcely a v záhradke cca 0,5 m za plotom sa nachádza stĺp miestneho rozhlasu, je potrebné doriešiť najskôr viditeľnosť pri vychádzaní z bočnej cesty a umiestnenie stĺpa. Zatiaľ môže byť predmetom kúpy len pozemok vo výmere 4 m<sup>2</sup>, ktorý sa nachádza pod stavbou. Ostatné záležitosti je potrebné prerokovať pred podpisom zmluvy – posunutie plota za stĺp, nové zameranie parcely a rokovanie o užívaní obecného priestranstva, na ktorom sú povysádzané ovocné stromy – štvrtok 25.7.2013.

## 7. Zámenná zmluva medzi obcou a Petrom Hudecom

Z dôvodu problémov pri zápise geometrických plánov súvisiacich so zámenou zmluvou a požiadavkou Správy katastra v Liptovskom Mikuláši na zmenu druhu pozemku zabratého cestou zo záhrady na zastavané plochy a nádvoria bolo konanie návrhu na vklad zastavené. Po zápise geometrických plánov nastali zmeny v texte zámennej zmluvy, ktorú bolo potrebné zosúladiť so stavom na listoch vlastníctva. Preto starostka predložila poslancom návrh nového znenia zámennej zmluvy na vysporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom pod miestnou komunikáciou Na Hriadkach.

Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných **ruší** uznesenie č. 56/2012 zo dňa 21.6.2012.

Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných **schvaľuje** podmienky zámennej zmluvy č. 1/2013 medzi Petrom Hudecom, rod. Hudec, Veterná Poruba 118 a obcou Veterná Poruba, ktorou obec usporiada pozemky pod miestnou komunikáciou Na Hriadkach, ktorá prešla do pôsobnosti obce podľa osobitných predpisov.

Obecné zastupiteľstvo Veterná Poruba pre potreby vysporiadania pozemkov pod miestnou komunikáciou Na Hriadkach, ktorá prešla do pôsobnosti obce delimitáciou podľa osobitných predpisov a v súlade s § 9a, ods. 8b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí vznp. **schvaľuje** zámennú zmluvu medzi obcou Veterná Poruba a Petrom Hudecom, Veterná Poruba 118 pre zámenu nehnuteľností – pozemkov *vo výlučnom vlastníctve obce Veterná Poruba vedených na LV č. 798 ako zastavané plochy a nádvoria - pozemky registra C- KN parc.č. 335/4, výmera 27 m<sup>2</sup>, C – KN parc.č. 23/5, výmera 5 m<sup>2</sup>; C – KN parc.č. 23/6, výmera 5 m<sup>2</sup>; C - KN parc.č. 24/1, výmera 14 m<sup>2</sup> a C - KN parc.č. 24/5 výmera 41 m<sup>2</sup> - celková výmera zamieňaných nehnuteľností 92 m<sup>2</sup>* a pre zámenu nehnuteľností – pozemkov nachádzajúcich sa pod miestnou komunikáciou Na Hriadkach *vo výlučnom vlastníctve Petra Hudeca vedených na LV č. 35 ako zastavané plochy a nádvoria - pozemky registra C- KN parc.č. 25/2, výmera 2 m<sup>2</sup>, C – KN parc.č. 336/2, výmera 4 m<sup>2</sup>, C – KN parc.č. 337/3 výmera 16 m<sup>2</sup> a v spoluvlastníctve (podiel 1/9) podľa LV č. 1096 - pozemok registra C - KN parc.č. 333/17, výmera podielu 44,11 m<sup>2</sup>, C - KN parc.č. 333/18, výmera podielu 11,11 m<sup>2</sup> a pozemok registra E – KN vedenom na LV č. 789 parc.č. 101/501, výmera podielu 8,33 m<sup>2</sup>, celková výmera zamieňaných nehnuteľností 85,55 m<sup>2</sup>.*

Obecné zastupiteľstvo **poveruje** starostku podpisom zámennej zmluvy č. 1/2013 a úkonmi s tým spojenými.

## 8. Podmienky kúpnych zmlúv pre majetkoprávne vysporiadanie pozemkov pod jestvujúcou miestnou komunikáciou Na Hriadkach.

Starostka informovala poslancov, že Správa katastra prerušila tri konania návrhu na vklad – kúpne zmluvy na majetkoprávne usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom pod miestnou komunikáciou Na Hriadkach. Starostka sa pri návrhu na vklad odvolala na oslobodenie podľa Položky 11 zákona o správnych poplatkoch, v ktorom sa hovorí o oslobodení obce od správneho poplatku (66,- eur) v prípade, že sa návrh týka usporiadania vzťahov k pozemkom, ktoré prešli do pôsobnosti obce. Správa katastra takéto oslobodenie neakceptovala a požaduje preukázať nárok na oslobodenie a vydokladovanie, že pozemok sa nachádza pod miestnou komunikáciou, ktorá prešla do pôsobnosti obce podľa osobitného predpisu. Starostka konzultovala s právnikmi konanie Správy katastra. Obec má

právo na oslobodenie od správneho poplatku, ak sa úkon týka jestvujúcej miestnej komunikácie, ktorá je v pôsobnosti obce. Správa katastra taktiež odmietla uznesenie č. 36/2012 z 20.4.2012, ktorým obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie podielov na pozemkoch od všetkých vlastníkov, ktorí majú na listoch vlastníctva čísla parciel nachádzajúcich sa pod cestou zameranou geometrickým plánom, ktorý bol zapísaný do katastra v roku 2012. Prieťahy v zapisovaní vkladov do katastra budú riešené prostredníctvom vedúcej právneho oddelenia Správy katastra Liptovský Mikuláš.

## **9. Majetkoprávne usporiadanie pozemkov pod jestvujúcou miestnou komunikáciou „Na Hriadkach“, ktorá prešla do pôsobnosti obce podľa osobitných zákonov**

Vzhľadom na prieťahy v konaní zo strany Správy katastra v Liptovskom Mikuláši starostka navrhla upraviť pôvodné uznesenie č. 36/2012 tak, aby bolo rozšírené o čísla zmlúv a navrhla zrušiť pôvodné uznesenie a prijať nové.

Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných **ruší** uznesenie č. 36/2012 z 20.4.2012. Znenie nového uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo, v zmysle čl. II, ods.3 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce a s majetkom štátu, ktorý bol zverený Obci Veterná Poruba schválených uznesením obecného zastupiteľstva č.18/2011 dňa 28.1.2011, **schvaľuje** majetko právne usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom pod jestvujúcou miestnou komunikáciou „Na Hriadkach“ v rozsahu parciel:

- **KN-E 92**, druh pozemku orná pôda o výmere 133 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 779 k.ú. Veterná Poruba
- **KN-C 333/7**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 47 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 1105, **KN-C 333/8**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 36 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 783, **KN-C 333/9**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 68 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 784, **KN-C 333/II**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 41 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 786, **KN-C 333/12**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 59 m<sup>2</sup> vedenej na LV č. 1053, **KN-C 333/13**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 146 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 1054, **KN-C 333/14**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 472 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 1081, **KN-C 333/16**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 340 m<sup>2</sup>, vedenej na LV č. 312, **KN-C 333/17** druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 397 m<sup>2</sup> a **KN-C 333/18**, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 100 m<sup>2</sup>, obidve vedené na LV č. 1096, ktoré sú vymedzené geometrickým plánom č. 40003337-9/2012 zhotoveným Ing. Jánom Benikovským dňa 7.3.2012 a úradne overeným Správou katastra v Liptovskom Mikuláši dňa 13.3.2012 a nachádzajú sa v k.ú. Veterná Poruba.

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** kúpnu cenu 2,- €/m<sup>2</sup> pre vykúpenie spoluvlastníckych podielov na pozemkoch nachádzajúcich sa pod jestvujúcou miestnou komunikáciou v záujme usporiadania vlastníckych vzťahov k pozemkom pod miestnou komunikáciou vymedzenou vyššie uvedenými parcelami, ktorá prešla do pôsobnosti obce delimitáciou podľa osobitného predpisu ( zákon č. 138/1990 Zb. o majetku obcí vznp.).

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje podmienky kúpnych zmlúv** č.1/2013, č. 2/2013, č. 4/2013, č. 6/2013, č. 7/2013, č. 8/2013, č. 9/2013, č.10/2013, č. 11/2013, č. 12/2013 a č. 13/2013 medzi obcou Veterná Poruba a vlastníckmi, uvádzanými v listoch vlastníctva č. 779,781,783, 784, 786, 1053, 1105, 1096, 1054, 1081, 312, 789, a v nadväznosti na to **schvaľuje** všetky právne úkony vedúce k zápisu vlastníckeho práva k pozemkom v katastri nehnuteľností a **poveruje** starostku ich vykonaním.

## **10. Kúpne zmluvy č. 2/2013 a č. 6/2013**

Obecné zastupiteľstvo Veterná Poruba pre potreby vysporiadania pozemkov pod miestnou komunikáciou Na Hriadkach, ktorá prešla do pôsobnosti obce delimitáciou podľa osobitných predpisov (zákon č. 138/1990 Zb. o majetku obcí), **schvaľuje podmienky kúpnej zmluvy č. 2/2013** medzi Janou Feketíkovou, rod. Kuchárikovou, Zelenečská 81, Trnava (podiel 1/24), Pavlom Kuchárikom, Veterná Poruba 59 (podiel 1/6), Miloslavom Kuchárikom, Veterná Poruba 136 (podiel 1/18), Jánom Kuchárikom, Veterná Poruba 9 (podiel 1/72) ako predávajúcimi a obcou Veterná Poruba (veľkosť nadobúdaného podielu 5/18) ako kupujúcim, ktorými obec odkupuje od vlastníkov podiely v parc.č. C – KN 333/8, zastavané plochy a nádvoria vedené na LV č. 783 o celkovej výmere 36 m<sup>2</sup> v cene 2,- €/m<sup>2</sup>.

Obecné zastupiteľstvo Veterná Poruba pre potreby vysporiadania pozemkov pod miestnou komunikáciou Na Hriadkach, ktorá prešla do pôsobnosti obce delimitáciou podľa osobitných predpisov ( zákon č. 138/1990 Zb. o majetku obcí ), **schvaľuje podmienky kúpnej zmluvy č. 6/2013** medzi Vierou Rádyovou, rod. Hudecovou, Veterná Poruba 109 , Emíliou Jančuškovou, rod. Hudecovou, Jakubovany 149, Dušanom Hudecom, Veterná Poruba 106, Boženou Uličnou, rod. Hudecovou, Liptovský Ondrej 120 ako predávajúcimi a obcou Veterná Poruba ako kupujúcim, ktorými obec odkupuje od vlastníkov podiely v parcelách vedených ako zastavané plochy a nádvorja: parc. č. C – KN 333/7 o celkovej výmere 47 m<sup>2</sup>, podiel každého predávajúceho je 5/192 (LV č. 1105); parc.č. C – KN 333/16 o celkovej výmere 340 m<sup>2</sup>, podiel predávajúceho pod 1) je 1/6 (LV č. 312); parc.č. C-KN 333/17 o celkovej výmere 397 m<sup>2</sup>, podiel každého predávajúceho je 13/384 (LV č. 1096) a parc.č. C – KN 333/18 o celkovej výmere 100 m<sup>2</sup>, podiel každého predávajúceho je 13/384 (LV č. 1096) **v cene 2,- €/m<sup>2</sup>.**

### 11. Stav komunikácie III. triedy

Miroslav Komendák navrhol zaoberať sa podmokaním cesty III. triedy pri dome s.č. 134. Nakoľko sa jedná o cestu v správe VÚC Žilina, starostka napíše požiadavku na VÚC, odbor dopravy a pozemných komunikácií so žiadosťou o opravu spomínaného úseku cesty.

### 12. Prekrytie jarku za Tkáčovcami

Predseda stavebnej komisie Miroslav Komendák navrhuje zahrnúť do investičného plánu obce pokračovanie v prekrývaní jarku rúrami, nakoľko sa jarok zasýpa stavebným odpadom a inertným materiálom rýchlejšie, ako sa predpokladalo. Keďže sa jedná o pomerne veľkú finančnú položku, je treba pouvažovať o sprísnení sypania odpadu do jarku. Na stavebný odpad si občania budú objednávať veľkoobjemové kontajnery a budú ich vyvážať na skládku TKO Veterná Poruba. Je potrebné zvýšiť separáciu odpadu a dohľad nad odpadom používaním na prekrytie a spevnenie brehov jarku. Je potrebné dokončiť nový priestor na veľké kontajnery.

### 13. Rôzne

- a) Miroslav Komendák – je potrebné opíliť konáre stromov popri ceste k veľkoobjemovým kontajnerom. Vodičom VPS robí problém vojsť k nim bez ujmy na autách.
- b) Miroslav Komendák, Mgr. Igor Petra – je potrebné riešiť cez políciu pohyb Rómov v obci, ktorí si pod zámienu skupovania separovaných druhov odpadu prezrú dedinu a zoberú to, čo môžu speňažiť. Občania (aj cudzí) si berú zvyšný materiál zo stavebných prác, ktorý je na skládke dočasne uložený.
- c) Miroslav Komendák – oboznámil poslancov so stavom prác na údržbe kultúrneho domu. Vďaka členom stolnotenisového oddielu a členom združenia Hasiči o.z. Veterná Poruba bola obitá problematická omietka a zrušený nefunkčný prístavok. Odvodnenie základov KD je ukončené. Členovia stolnotenisového oddielu vybrali starú podlahu v sále KD až po podkladný betón a odobrali aj navlhnutý obklad v sále. Podlahu je potrebné vyrovnať, zaizolovať proti vlhkosti aj s časťou steny pod obklad a spraviť novú podlahu. Väčšina prác je robená svojpomocne. Odborne bude položená len podlaha vhodná na zvýšenú záťaž ( zábavy, stolný tenis) a vymalovanie sály. V priestore baru boli zrušené pôvodné vchodové dvere do KD a bude tam osadené okno.
- d) Starostka – v MŠ bola vymalovaná spálňa a riaditeľňa.
- e) Ing. Kamenský – na web stránke obce nie sú aktualizované údaje zo života obce, fotogaléria nie je dopĺňaná – požiadavka na správcu stránky
- f) Množia sa v obci problémy s prejazdom motokrosových motoriek (bez čísla) a štvorkoliek, ktoré v obci ohrozujú chodcov, hlavne deti a starých ľudí. Odporúčanie - napísať list na políciu. Osadiť dopravnú značku Zóna 40 a zákaz stáť aj pri vstupe do obce pod družstvom, pretože veľa motoristov používa zelené cesty zo Smrečian a Žiaru.
- g) Ján Rakyta, Miroslav Komendák - kosačka pre TJ Družstevník Veterná Poruba – pôvodná kosačka je sústavne opravovaná, nie je výkonná a kosenie ihriska je s ňou náročné. Poslanci zistili možnosti nákupu novej – výkonnejšej – traktorovej. Nakoľko cena takýchto kosačiek je od 3000 eur vyššie, nebol jej nákup z obecných zdrojov odsúhlasený. Bude možný nákup v prípade získania financií od sponzorov a doplatenia z dotácie od obce.

- h) Starostka – TJ Družba Smrečany – Žiar žiada od našej TJ doplatok za dopravu dorastu za rok 2012 a jarnú časť sezóny 2012/2013, odvolávajúc na zmluvu o spolupráci uzavretú ešte v roku 2007, napriek tomu, že už v doraste nikto z našej obce nehraje. Keďže zmluva bola vypovedaná a Veterná Poruba začína na jeseň súťažiť s vlastným futbalovým mužstvom dospelých, je potrebné splatiť staré záväzky.

#### **14. Návrh na uznesenia**

Uznesenia boli prijímané priebežne počas rokovania a ich schvaľovanie prítomnými je evidované pri každom hlasovaní zvlášť.

Overovatelia:

Mgr. Igor Petra .....

Miroslav Komendák .....

Vo Veternej Porube 19.7.2013

zapísala Desana Stromková